Prot. n.606/A15 Bozzolo, 10/02/2016

Gent.ma dott.ssa ANNA ELVIRA BRAGADINI Via Ca' de' Gatti, 25 26040 PIEVE D'OLMI (CR)

Oggetto: Contratto di collaborazione occasionale (art.61 co.2 Dlgs 276/2003) CIG 65870773E6

PREMESSO

Che l'Istituto Comprensivo di Bozzolo intende realizzare un Laboratorio di Tecniche Pittoriche "ARTE MADONNARA" nella scuola secondaria di Rivarolo M.no, inscritto nel POF 2015/16, per un gruppo di alunni delle classi 1^-2^e 3^;

Che l'esperta Anna Elvira Bragadini possiede le competenze specifiche necessarie per lo svolgimento dei suddetti progetti;

Che l'istituto ha interesse alla collaborazione occasionale dell'esperta Anna Elvira Bragadini onde sviluppare il lavoro suddetto;

Che all'interno dell'Istituto non ci sono risorse disponibili;

TRA

L'ISTITUTO COMPRENSIVO DI BOZZOLO (MN) - codice fiscale: 93034830203 rappresentato dalla Dirigente Scolastica prof.ssa Elena Rizzardelli

Ε

La dott.ssa Anna Elvira Bragadini nata a Bozzolo (Mn) il 03/07/1977 e residente a Gazoldo d/Ippoliti (Mn) – C.F. ZMPSRN77L43B110P

VIENE STIPULATO

Il sequente contratto di "collaborazione occasionale":

OGGETTO

L'incarico affidato all'esperta Anna Elvira Bragadini consiste in un laboratorio di arte madonnara attraverso la realizzazione di opere a gessetto su tavola secondo le antiche tecniche dei Madonnari e l'acquisizione della tecnica del dipinto a olio oltre alla realizzazione di un'icona.

I destinatari sono un gruppo di 10/15 alunni di tutte le classi, che sceglieranno di frequentare tale laboratorio.

DECORRENZA E DURATA

L'attività si svolge dal 11 febbraio 2016 fino al 26 maggio 2016, ogni giovedì dalle ore 14,05 alle ore 16,00, per un totale di ore 28.

Il laboratorio si terrà nell'atelier del Gruppo Madonnari "Rodomonte Gonzaga" presso la Fondazione Sanguanini di Rivarolo M.no.

MODALITA' DELLE PRESTAZIONI

Le prestazioni saranno rese dall'esperta Anna Elvira Bragadini in totale autonomia salvo il rispetto delle specifiche trasmesse. Resta inteso che saranno forniti tutti gli elementi per verificare oltre al completamento del lavoro il raggiungimento degli standard qualitativi minimi di accettazione. In

particolare il lavoro potrà dirsi completato quando il committente lo avrà visionato per approvazione.

L'esperta dovrà perseguire l'obiettivo di fornire al committente un servizio soddisfacente che giustifichi il ricorso ad un consulente esterno per affrontare la particolare punta di lavoro che si è determinata, lavorando con perizia e diligenza professionale e con la garanzia di un elevato livello qualitativo.

EMOLUMENTI

All'esperta Anna Elvira Bragadini verrà erogato l'importo lordo forfetario di € 1000,00.

Il compenso sarà erogato alla fine della prestazione previa presentazione fattura elettronica (CIG 65870773E6 - codice univo UFLS1L) e relazione finale del lavoro svolto.

Il progetto è finanziato coni fondi del diritto allo studio del Comune di Rivarolo M.no.

Le spese che l'esperta Anna Elvira Bragadini dovrà sostenere nell'interesse e per conto del committente dovranno essere preventivamente autorizzate per iscritto da quest'ultimo.

La consulente non avrà diritto al rimborso di eventuali altre spese affrontate per adempiere l'incarico.

RECESSO

Il rapporto di collaborazione può essere risolto da ciascuna delle parti prima del conseguimento del lavoro oggetto dell'incarico mediante comunicazione raccomandata. Nel caso il recesso sia del committente verrà liquidato il lavoro fino a quel punto svolto e accettato calcolato in proporzione sull'incarico complessivo.

SEGRETEZZA

La consulente è tenuta ad osservare il più stretto riserbo su tutte le informazioni riguardanti il committente di cui verrà a conoscenza per espletare l'incarico di prestazione occasionale.

MISURE PER LA SICUREZZA

Poiché è previsto che la consulente possa accedere agli uffici del committente si richiamano le normative di sicurezza di cui al Dlgs.81/2008 in particolare per quanto riguarda l'uso dei videoterminali. A disposizione del consulente il documento di valutazione dei rischi che potrà essere consultato a richiesta nei propri locali.

PRIVACY

La consulente dichiara di aver preso visione dell'informativa sulla privacy del committente ai sensi del Dlgs 196/03 e di consentire al trattamento dei propri dati ai fini degli adempimenti oggetto del presente accordo.

RESPONSABILITA'

Data, 10/02/2016

La consulente che presta la propria opera all'interno della scuola è coperta da assicurazione.

Il presente contratto è redatto in due originali siglato in ogni pagina di cui si compone e firmato da entrambe le parti in segno di accettazione dei termini e delle condizioni in esso contenuti. Ogni parte dichiara di aver ricevuto un originale.

La consulente	La dirigente scolastica
Anna Elvira Bragadini	(prof.ssa Elena Rizzardelli)